

21 сентября 2017г. в нашей школе отмечался Международный день мира.

Среди обучающихся школы прошла акция «Единый час духовности «Голубь мира».

Цель акции – МИР ВО ВСЕМ МИРЕ, жизнь без горьких слез и утрат, без разрухи, без чувства опасности. Сохранение памяти победы над фашизмом во Второй мировой войне 1939-1945гг. и Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Обучающиеся 6В, 7В, 8В, 9В классов совместно с родителями и педагогами школы приняли активное участие в этом мероприятии. Вырезали из бумаги белых голубей, на них написали имена своих родственников - участников Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. и прикрепили к гелиевым шарам.

Участники акции узнали об истории дня мира, эмблеме, которой стал «Голубь мира» работы Пабло Пикассо.

Закончилась акция на территории школы, где прошел массовый флэшмоб «Голубь мира»: в поддержку мира был проведен единовременный запуск в небо белых бумажных голубей, привязанных к синим шарам (под песню И.Дунаевского «Летите голуби летите»).





